
STELLENANZEIGE                                                                   

Juli 2010 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Versicherungsforen Leipzig GmbH ist eine Ausgründung aus der Universität Leipzig 

und seit mehr als zehn Jahren als Wissenschaftsdienstleister für die Versicherungswirt-

schaft tätig. 

 

Für die Unterstützung unserer Mitarbeiter im Kompetenzteam „Versicherungsmarketing 

und –vertrieb“ bei administrativen und fachlichen Tätigkeiten suchen wir zum nächst-

möglichen Zeitpunkt einen 

Praktikanten (w/m). 

 

Sie werden vor allem verantwortlich sein für: 

- Unterstützung bei der inhaltlichen und organisatorischen Planung, Konzeption und 

erfolgreichen Umsetzung von gleichsam wissenschaftlich fundierten sowie praxis-

orientierten Projekten, User Groups, Workshops, Konferenzen; 

- Recherche nach Fachliteratur im Internet und in Print-Publikationen, das Verfas-

sen von Zusammenfassungen; 

- Erstellung von Präsentationen anhand von Literaturvorgaben. 

 

Wir erwarten von Ihnen: 

- Sie studieren Wirtschaftswissenschaften, ggf. mit Schwerpunkt Versicherungsbe-

triebslehre oder Finanzdienstleistungen oder haben im Vorfeld eine Ausbildung 

zum/r Versicherungskaufmann/-frau absolviert. 

- Sie besitzen die Fähigkeit, komplexe Sachverhalte gedanklich rasch zu erfassen 

und schriftlich wiederzugeben. 

- Sie verfügen über gute Anwenderkenntnisse der gängigen Bürosoftware (z.B. MS 

Office-Paket, Outlook, Internet Explorer). 

- Das Praktikum sollte mindestens eine Dauer von zwei Monaten haben. Bei ent-

sprechender Eignung besteht die Option einer anschließenden studentischen Mit-

arbeit. 

 

Wir bieten Ihnen: 

- eine anspruchs- und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem dynamischen Team, 

- die Möglichkeit, neben dem Studium praktische Erfahrungen zu sammeln und die 
im Studium erworbenen Kenntnisse einzubringen und zu vertiefen. 

Ihre vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, vorzugsweise in elektro-

nischer Form, senden Sie bitte an  

 

Corinna Näther 

Referentin  

Versicherungsforen Leipzig GmbH 

Querstraße 16 | 04103 Leipzig 

Tel.: 0341 / 124 55-20 | Fax: 0341 / 124 55-99 
E-Mail: naether@versicherungsforen.net 


